

Четыре года дочь бывшего заключенного немецкого концлагеря пытается получить денежную компенсацию из московского фонда за своего отца

По принятому в Германии постановлению она назначается семьям, чьи родственники во время войны пребывали в немецких лагерях.

Справка из архива КГБ. Три года, проведенные Александром Евстигнеевым в немецком рабстве, уместились в нескольких предложениях. Его дочь Любовь Белова вспоминает рассказы отца: сначала его хотели повесить, а потом угнали в Германию. В городе Кениксберге он проработал несколько лет на фашиста-помещика. Любовь Белова, дочь Александра Ивановича Евстигнеева: «Пятьдесят человек там работали от зари до зари. Некоторые говорят, что немцы хорошо кормили. Когда папа смотрел телевизор, он удивлялся. Никого там не кормили. В день ломоть хлеба, как кирпич и сверху жир».

По немецкому закону бывшим заключенным положена денежная компенсация в размере около двух тысяч евро. Выплата производится через московский фонд "Взаимопонимания и Примирения". Александр Иванович был еще жив, и сам обратился в московский фонд за компенсацией его семье. Однако первые перечисления - 700 евро пришли только после его смерти. Оставшиеся деньги дочь Александра Евстигнеева не может получить до сих пор. Татьяна, сотрудник фонда "Взаимопонимания и Примирения", г. Москва: «А! Это Белова. С Беловой я ничего объяснять не буду, потому что Беловой уже объясняли много раз».

В фонде Любовь Белову попросили подождать - выплаты произведут после проверки немецкой комиссии. В народе говорят, обещанного три года ждут, однако пошел уже четвертый с тех пор, как семья Александра Евстигнеева подала заявку на компенсацию. Любовь Белова считает, что фонд просто уклоняется от выплаты денег. Однако она не намерена отступить и весной хочет написать письмо президенту.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)